

Атмический план, освоение



17.12.20.

Начало в статьях

«Весь мир имеет одно и то же сознание» <http://sanatkumara.ru/stati-2020/ves-mir-imeet-odno-i-to-zhe-soznanie>

«Древо Жизни» <http://sanatkumara.ru/stati-2020/drevo-zhizni>

«Рождение лотоса» <http://sanatkumara.ru/stati-2020/rozhdenie-lotosa>

Я задала вопрос: что у меня происходит в атмическом плане, как мне всё понять?

Иисус Галактический Христос: Атмический план не содержит форм. То, что у тебя происходит в атме – это подготовка, это проращивание аспекта, кончик ростка, который, в общем-то, пока лежит в Буддхи. В подготовительном слое Буддхи, на самом верху слоя, в активации.

Лотос пророщен в атмическом плане, но не активирован как Сущность. Это просто Зерно Духа.

Как соотносится Тело Сущности и мое Зерно?

Тело Сущности – атмическое тело Великой Богини и других существ, соединённых плащом, Единым Покровом Сути. Но Суть – это не человеческий аспект. Ты имеешь это Тело как Высшее Я твоей Души, как и миллионов других Душ. Почему оно называется Тело Сути/Сущности, потому что из этой Сути вышли все Души в плотность. Они и остаются нереализованными потенциалами, Сущностями, как и ваши Души.

Мне нравится своя душа, она не погибнет без меня?

Нет, она была до тебя и останется после того, как ты израстешь из нее, поднявшись выше по вибрациям в атмическое тело.

Как Творец, наподобие Иисуса?

Нет и да. Творец – да, но не наподобие Иисуса, слишком вы разные.

В чем разница?

Иисус всегда был твоим Учителем, а ты учеником, поэтому эти состояния сохраняются. Тебе, чтобы достичь Иисуса, нужно много и долго потрудиться над собой.

Но путь будет такой же?

Не уверен. Можешь его изменить или усовершенствовать. Ничего не остается навечно таким же, все изменяется.

Ты говоришь: «ты израстешь из нее», как я израсту?

Ты расширишься на уровне Буддхи во множество линий развития как творец, пройдешь много Школ, не обязательно активировать и уходить в атмические тело, возможна длительная жизнь и большое развитие в буддхиальном плане. Здесь открыты множества Школ и благоденствует множество объединений, которые не торопятся вырастать выше, потому что они достигают жизненных идеалов в огненных телах.

Когда эти идеалы изживутся, а может пройти очень много жизней, когда исчерпаются запасы программ и вариантов, вот тогда вы можете пройти в атмический план, где тоже будет длинная или можно сказать, вечная жизнь без тела, без формы, в атмическом

многообразии и бесконечности. Но прежде ты пройдешь все Школы и все Семьи Огненного плана, чтобы исчерпать жизненные запасы.

То есть Атма – это без жизненных запасов, своеобразная смерть?

Нет, разве ты разговариваешь с мертвым? Всеу свое время, спешить некуда, и ты можешь вечно наслаждаться и входить на разные более плотные планы для разнообразия, открывая себе новые Семьи и путешествуя всюду.

Чем конкретно отличается жизнь в Буддхи на разных планах и Атма?

Буддхи – это наслаждение души, ее рай. Подпланы Буддхи напоминают подпланы в ментальном плане, на каждом своя жизнь, не похожая на нижележащую. Она настолько разнообразна и великолепна, что никому еще не хочется отсюда уходить по доброй воле. И только Отец поднимает зрелую душу в ее форме «Единая душа», когда все фрагменты соединены в монолитную форму, соединенную с другими Душами разных звездных систем, не только человеческими, но и других форм, бывших форм, и ставших огненными существами.

Остается ли в Буддхи связь с земной душой?

Душа имеет связь с тобой в Буддхи, получая новый опыт от различных вариаций твоего существования.

Впечатление, что у меня уже есть эти аспекты, иначе как бы я проявила свой лотос?

У тебя есть аспект Тела Сути в свернутом виде, т.е. как потенциал твоего развития, как то, где ты уже была, и память твоя создает этот образ, воскрешая его, воссоздавая его в себе как память прошедшей эпохи. В каждом из вас есть это Тело, как Высшее Я вашей Души.

В каком плане оно находится? В Атме?

Мне трудно определить, Атма настолько разнообразна, что в ней проявлено абсолютно все, о чем только может подумать человек.

И почему у меня лотос в тимусе, а не под ногами?

Иисус поднимает его до горлового центра, перемещая его выше.

Вот здесь он на месте.

Пойми, в Атме нет никаких правил, раз и навсегда заведенных, никаких законов, потому что нет тел. Здесь нет ничего, и есть все.

То, что со мной происходит – это мое творение? Яйцо, рождение лотоса и т.п.? Как это можно понять? Что такое лотос?

Это символ одного из планов, где пребывают Боги. Да, это твое творение, иначе и быть не может. Вы сейчас сами творцы своей жизни и творите не только в физическом плане, но и в тонких планах, проявляя свои новые тела на старых планах. А внутри тебя есть древние знания старых Школ, и эти знания написаны символами. Эти символы тебе и приходят, как вехи пути.

Благодарю, дорогой Иисус!